Annexe A

Dalles rectangulaires uniformément chargées

articulées sur leur contour
(B.AELYI.)

Valeurs des coefficients ji, et jt, en fonction du rapport g~y

v=0(*) v =10.2(%)

pENY | s Hy ) LY Mg
.40 0,110 0,112 | 0,293
0.45 0.102 0,105 | 0,333
050 | 0,095 0.008 | 0373
0.35 0088 0092 | 0420

0.60_ 0081 | 0.305(**) | 0,086 | 0,476
0,65 {00745 0,369 0,080 | 0,530
070 | 0068 | 0436 | 0,074 | 0,585
0.75 0,062 0,509 0,0685 | 0,643
0.80 0,056 0,595 0,063 | 0,710
0,85 0,051 0,685 0,058 | 0,778
0.90 | 0,046 0,778 0,053 | 0,846
0,95 0,041 0,887 0,048 | 0923
1,00 0,037 1,000 0,044 | 1,000

(*) 11 est rappelé que, sauf cas particulier, le

cocllicient de Poisson du béton est pris ¢gal 4 0

(z€ro) pour le calcul des sollicitations et & 0.2

pour le calcul des déformations (article A.2.1.3.

BALLOL). .

(**) Les valeurs de py inféricures a 0,25

(correspondant &4 p < 0,557) ne sont pas a

prendre en  considération en application de

l'article A.8.241. BAELYI.




Annexe B

Tables de Pigeaud

Les tableaux ci-aprés sont tirés des abaques de Pigeaud. Le tableau | donne les moments
unitaires M1 et M2 pour une charge uniformément répartie sur toute la surface de la dalle Les
tableaux (2-11) donnent les moments unitaires M1 ¢t M2 pour une charge uniformément répartie
sur une surface (ab) concentrique a une dalle rectangulaire appuyée sur son contour _de
dimensions Ix et ly. (Ix<ly)

Les moments au centre de la dalle, pour une bande de largeur unité, ont pour valeur:

Sens de la petite portée, (sens Ix): M, = (M1 +vM2)P

Sens de la grande portée, (sens ly): M| = (vM1+ M2)P

=iy (charge uniformément répartie sur toute la surface de la dalle)
P=q.a.b  (charge uniformément répartie sur une surface a.b concentrique a Ia dalle).
v: coellicient de poisson:  v=00a'E.L.U

v=0.2al'E.L.S




Dalle uniformément chargée sur toute sa surfuce.

Tableau 1.

Valeurs de M1 {ou M2)

p(p) 0,1 0,2 0,3 0.4 0,5 0,6 0,7 0.8 0.9 10
M1 (M) | 0,0125 [ 00245 [ 0,0360 | 00430 | 0.0475 | 0.0485 | 0.0475 1 0.0433 0,0410 | 0.,0370
p (p) 1,1 1.2 1,3 1.4 1,5 1.6 1.7 1.8 19 2,0
M1 (M2) | 0.0325 | 00285 | 0,0250 | 00220 | 00190 | 0,0165 | 00140 | 0.0123 0,0110 | 0,0095
p (') 2,1 2,2 23 2,4 15 2,0 2,7 28 20 3.0
M1 (M2) | 0,0080 | 00070 | 00060 | 0.0055 | 0.0045 [ 00040 | 00035 | 0,0032 0,0030 | 0,0030

M1 est donne par polxiy.

Charge

Tablean 2.

M2 est donné par p'=ly/Iv=1p.

Valeurs de M1 (ou M2)

uniformément répartie sur un rectangle concentrique a la dalle.

eIxy=1

w 0.0 0,1 0.2 0.3 0.4 0.5 0,6 0,7 0.8 0.9 o

by o =
00 . 0,224 0,169 0,140 0,119 0,105 0,093 0,083 0,074 0,067 0,059
0,1 0300 | 0,210 | 0,167 | 0,138 | 0,118 | 0,103 | 0092 0,082 | 0074 | 0,066 | 0059
02 | 02as | 0,197 | 060 | 0,135 | 0,116 | 0,102 1 0,09 0,081 | 0,073 | 0,064 | 0058
0,3 0,213 0,179 | 0,151 0120 | o012 | 0,098 | 0,088 0,078 | 0,071 0,063 0,057
0.4 0,192 0,165 0,141 0,123 0,107 0,095 0,085 0,076 0,068 0,061 0,056
0.5 0.175 | 0152 | 0431 | 0,15 | 0,100 0,090 | 0081 | 0,073 | 0066 | 0058 0,053
0.0 0,160 | 0,140 0,022 | 0,107 | 0,094 0085 | 0,076 | 0,068 | 0,062 0,054 0,049
0,7 0,147 0,128 0,113 0,099 0,088 0,079 0,072 0,064 0,053 0,051 0047
0.8 0,133 0,117 0,103 0,092 0,082 0,074 0,066 0,059 0,053 0,047 0.044
09 | 0121 | 0,107 | 0094 | 0084 | 0075 | 0,068 | 0,061 0.055 | 0,049 | 0044 | D020
10 | 0110 | 0,097 | 0085 | 0077 | 0069 | 0.063 0,057 | 0,050 | 0047 | 0041 | 0030

Pour avoir les valenrs de M2, il suffit de permuter a et b




Tableau 3.

p=lx/ly=0,9

Valeurs de M1

allx| 00 0,1 0,2 03 0,4 0,5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
b/ly
0.0 = 0,254 | 0487 | 0454 | 0031 [ o015 | 0,102 | 0,09 | 0081 | 0073 | 0.067
0,1 0302 | 0235 | o8 | 0152 | 0,130 | 0,014 | 0,101 | 0,089 | 0080 [ 0073 | 0.067
0.2 0260 | 0214 | 0478 | 0048 | 0,028 | 0,112 | 0,099 | 0,088 | 0079 [ 0072 | 0.066
03 0.227 0,196 0164 0,142 0,124 0,109 0,097 0.086 0078 0.070 0.065
0,4 0,202 | 0178 | 0153 | 0134 | 0,118 | 0,105 | 0093 | 0,083 | 0,075 | 0,068 | 0.063
0.s 0180 | 060 | oaar | 026 | 0,013 | 0,000 | 0,089 | 0,080 | 0073 | 0,066 | 0,060
0.6 0,161 0. 116 0,130 0118 0106 0,095 0,085 0077 1.069 nint 0,057
0.7 oaad | 0a33 | oa20 | 0o | 0,098 | 0,088 | 0,079 | 0,072 | 0,065 | 0058 | 0,054
0.8 0032 L ooazs | ooty | ooz | 0092 | 0,083 | 0,074 | 0,067 | 0,061 [ 0055 | 0,049
0.9 0022 | orta oo | 0093 | 0084 | 0,076 | 0068 | 0,062 | 0,087 | 0051 | 0,046
0 0,112 0,102 0093 0,084 0,075 0,068 0,062 0,057 nosi| 0046 0042
Valeurs de M2
allx| 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0,7 0.8 0o 130
by L

0.0 : 0310 | 0200 | 0,167 | 0149 | 0,034 | 0022 | o010 | 0,098 | 0,088 | 0,081
0.1 0255 | 0,208 | 0073 [ 080 | 0436 | 0,023 | 0,010 | 0,099 [ 0087 | 0081 | 0,074
0.2 0202 | 075 | oasz | 037 | 0423 | 0410 | 0,100 | 0,089 |T0082 | 0078 | 0067
0.3 0067 | 0050 | 0035 | 0423 | 0,110 | 0,099 | 0,085 | 0,08] 0074 | 0067 | 0061
0.4 0,143 0,132 0,122 o110 0,098 0,088 0,081 0,074 0067 0061 0056
05 | 0028 [ 0018 | vios | 0097 | 0,088 | 0,080 | 0,073 | 0,067 | 0062 | 0056 | 0,05
0.6 o014 | 006 | 0096 | 0087 | 0079 | 0073 | 0,067 | 0062 | 0,056 | 0,052 | 0,047
0,7 0,002 | o004 | 0086 | 0078 | 0073 | 0,067 | 0,062 | 0056 | 0,052 [ 0047 | 0043
0.8 0000 | 0,08 | 0077 | 0072 | 0066 | 0062 | 0056 | 0,052 | 0047 | 0043 | 0,038
0,9 0081 | 0076 | 0071 | 0066 | 0,061 | 0,05 | 0,052 | 0,047 | 0043 | 0038 | 0,035
1.0 0,073 | 0,069 | 0065 | 0,060 [ 0,055 | 0,050 | 0,047 | 0,043 | 0,038 | 0,035 | 0,032




Tableau 4.

p=IxAy=0,8
Valeurs de M1
afx| 0.0 0.1 0.2 03 | od 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
by
0.0 025 | 0200 | 068 | 0044 | 0,126 | 0010 | 0099 | 0089 | 0081 | o077

0.1 0,320 | 0235 | 0193 | 0466 | 0,043 | 0,025 | 0,109 | 0,098 | 0088 | O.08] 0077
0.2 0,257 | 0,216 | 0184 | 0160 | 0,040 | 0,123 | 0,108 | 0,097 | 0088 | 0079 | 0,075
03 0,225 | 0,198 | 0172 | 0452 | 0438 [ 0,118 | 0,104 | 0,099 | 0086 [ 0078 | 0,073
0.4 0,203 | 0,181 | 00060 | 0042 | 0,120 | 0,002 [ 0,100 | 0,09 | 0082 [ 0076 | 0069
03 0484 | 0066 | 0048 | o032 | 0,007 | 0,105 | 0,095 | 0,086 | 0,078 [ 0075 | 0066
0,6 0,167 | 0,151 0035 | 0122 | 0109 | 0,098 | 0,089 | 0082 [ 0,074 | D068 | (L061
0,7 0,050 | 0437 | 0425 | 002 | 000 | 0,093 [ 0084 | 0076 | 0069 | 0063 | 0057
0.8 0,135 0,024 | 00103 | ons | 0094 0,086 | 0,078 | 0,071 0,064 0058 | st
09 0,124 | 0,014 | 00048 | 0005 | 0087 | 0,079 | 0,072 | 0,065 | 0,059 | 0,058 | 0040
1,0 0013 | 0008 | 0006 | 0087 | 0079 | 0072 | 0066 | 0,059 | 0054 | 0049 | D045

Faleurs de M2 .
afx| 0,0 0.1 0.2 03 | o4 0.3 0,6 0.7 0.8 0,9 10
by
0,0 0282 | 0231 | 0199 | 0,175 | 0,156 | o141 | 0,129 | 0,016 | 0,105 | 0,095

0,1 0,227 | 0196 | 0474 | 0,159 | 0,145 | 0,133 | 0,121 | 0,111 0,102 | 0023 | 0083
0.2 0,160 [ 0,150 | 0,439 [ 0,029 [ 0,120 | 0,109 | 0,103 | 0,096 | 0,087 | 0079 | 0070
03 0,128 | 0,122 | 0,014 | 0,107 | 0,101 0,094 | 0,088 | 0,082 | 0,075 [ 0068 | 0061
04 0,107 | 0,002 | 0097 | 009 | 0086 [ 0081 | 0076 | 0,071 | 0066 | 0059 | 0058
0,5 0,090 | 0,087 | 0083 [ 007% | 0074 [ 0071 | 0067 | 0,063 | 0057 | 0,053 | 0047
0,6 0,079 | 0,076 | 0073 | 0,069 [ 0066 | 0,063 | 0,058 | 0,055 | 0,051 | p047 | 00413
07 0,069 | 0,067 | 0,064 [ 0062 [ 0058 | 0056 | 0,052 | 0,048 [ 0045 | 0042 | 0038
0.8 0,062 | 0,059 | 0057 | 0054 | 0,052 | 0,049 | 0,046 | 0,043 | 0,040 | 0,037 | 0033
0.9 0,055 | 0,053 | 0,051 | 0048 | 0046 | 0,044 | 0042 | 0,038 | 0036 [ 0031 | 0,029
1,0 0,049 | 0.047 | 0046 | 0,044 | 0,04] 0.038 | 0,036 | 0,034 | 0,032 | 0028 | 0027




Tableau 5.

p=lxAy=2 12=0,707

Valeurs de M1
ally 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0,6 0,7 .8 0y 1.0
b/ly
0.0 - 0,260 0208 0175 0,152 0,135 0,121 0,109 0,098 0,088 0,080
0,1 0,302 | 0,242 | 0200 | 0,171 0,149 | 0,133 | 0,120 | 0,108 | 0,098 | 008K 0,079
0,2 0260 | 0,220 | 0189 | 0,164 | 0,144 | 0,29 | 0,117 | 0,106 | 009 0,086 | 0,078
03 0224 | 0200 | 0475 | 0,155 | 0,138 | 0,024 [ 0,013 | 0,105 | 0093 | O 084 | 0,077
04 0,200 (180 0,162 0,146 0,131 0,118 0,108 0,098 0,089 0,081 0074
ns 0,182 | 0166 | 0as0 | 0137 | 0,023 | 0,112 | 0,103 | 0,093 0,085 | 0,077 | 0,070
0.6 0065 | 0152 | 039 | 026 | 0,005 [ 0,005 | 0,097 | 0,088 | 0,080 | 0,073 0,066
0,7 0051 | 0039 | 027 | 0016 | 0,007 | 0,098 | 0,09 | 0,082 | 0,074 0067 | 0061
0.8 0138 | 0427 | o6 | 0,107 | 0,098 | 0,090 | 0,083 | 0,076 | 0068 | 0,062 0.057
0.9 0125 | 0,015 | 0006 | 0,098 | 009 | 0,083 | 0,076 | 0068 | 0,063 | 0,057 0,053
1.0 o113 | 0,005 | 0097 | 0089 | 0082 [ 0,076 | 0,068 | 0063 | 0,057 [ 0,053 0,048
Valeurs de M2
\Ih 0.0 N 02 n3 0,4 0.5 0,6 0,7 0.8 09 1.0
hily ™. B
0.0 07283 0,232 1,202 0,180 0,162 0,148 0111 0,121 0,109 0100
01 089 | 0176 | oa6s | 0052 | 0041 | 0430 | 0,420 | 0,010 | 0,100 [ 0,093 0,085
0.2 o032 | oazs | oa2s | oo | oz | 0,005 | 0,099 | 0001 [ 0,084 | 0078 0,070
03 0103 | o001 | 0,008 | 0,095 | 0,091 | 0,086 | 0,081 | 0076 0,070 | 0064 | 0059
0,4 0,084 | 0,083 | 0081 | 0,078 | 0,076 | 0,072 | 0,068 | 0,063 | 0059 | 0,054 0.0a9
0,5 0,070 | 0,069 | 0068 | 0066 | 0063 | 0,060 | 0057 | 0051 | 0,050 0046 | D042
0,6 0.060 | poso | 00ss | 0,057 | 0054 | 0052 | 0,049 | 0,047 [ 0043 | 0,059 0,037
0,7 0.052 | 0,081 | 0050 | 0048 | 0047 | 0046 | 0,043 | 0040 | 0037 0,034 | 0,032
n.s 0.045 | 0.045 | 0044 | 0043 | 0,042 | 0,039 | 0,037 | 0,035 0,033 | 0029 | 0,027
0.4 0,030 | 0039 | 0038 | 0037 | 0,036 | 0,034 | 0,033 | 0030 | 0,028 0,026 | 0023
1,0 0,035 | 0,018 0,034 0,033 0.032 0,030 0,028 0,027 0,024 0,023 0,021




Tableau 4.

pel/ly=0,8
Valeurs de M1
anx| 00 0,1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 ) 1.0 1
L/ly P
0,0 . 0.250 | 0200 | 0. 68 | 0044 | 0,120 0,010 | 0,099 0,089 | 0081 0077
0,1 0,320 | 0,235 0194 | 0166 0043 | 0,125 0,100 | 0098 0088 | 008! 0nNn77
02 0,257 | 0216 0,184 | 0,160 0,140 | 0,123 0,108 0097 | 0,088 Hu79 | 0075
03 0,225 | 0,198 0.172 | 0152 013 | 0118 0,104 | 0,094 0086 | D078 0ol
04 0,203 0,181 0,160 n14a2 0,126 0412 0,100 0,090 0082 0076 00049
0.5 0,184 0,166 0198 132 07 0,105 0,095 0,086 0,078 a7 0,060
0,6 0,167 0,151 0,155 0422 0,109 0,098 0,089 0,082 0,074 0,068 0and
0,7 0150 | 0,137 2% | 02 0,101 0,093 | 0,084 0,076 | 0.069 0063 nnsd
08 0,135 0124 TRAR 0,103 .04 | 0,086 0,078 | 0,071 no64 058 nuss
09 0,124 0114 ‘ 0,104 0,005 0087 0,079 0,072 0,065 (1,059 0,054 RIL
1 0113 0105 n.n'u.__u,nsv_ 0o l 0.072 | 0,066 0,059 ()Lu_s;l l n,an _n,guj
Valeurs de M2
x| 00 | or | o2 1 S5 T 0@ | 0s | 0| 07 bs | 0o | 1o
bily
0.0 - (),282 0231 (1909 0,175 0,156 0,141 0,129 0116 0,105 0,095
0,1 0,227 (0,196 0,174 0,159 0,145 0,133 0121 011 7 0102 0,093 083
0,2 0,160 0,150 0,134 0,129 0.120 0,109 0,103 0,096 0,087 0.079 0070
03 0,128 0,122 0,114 0,107 0,101 0,094 0,088 0,082 0,075 0,068 N6l
0,4 0,107 | 0,102 0097 | 0,091 0,086 | 0081 0,076 | 0,071 0,066 | 0059 0058
0,5 0,090 | 0,087 0083 | 0078 po74 | 0071 0,067 | 0,063 0,057 | 0.053 0047
0,6 0,079 0,076 0,073 0.069 0,060 0,063 0,058 0,055 0,051 o047 0041
0,7 0.069 | 0,067 o064 | 0062 0,058 | 0,056 0,052 | 0,048 0045 | 0,042 0,038
08 0,062 0,059 0057 0,054 0,052 0,019 0,046 0,043 0,040 0037 0,033
0.9 0,055 0,053 0051 0,048 0,046 0,044 0,042 0,038 0,036 noss 0,029
1.0 l 0,049 0,047 0,000 0,044 0,041 0.038 0,036 0,034 0,032 | (028 i 0027




Tableau 5.

pelx/ly=\2 12=0,707
Valeurs de M1
allx| 0.0 0.1 0.2 0,3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
bily
0,0 . 0260 | 0208 | 0075 | 0152 | 0,135 | 0,121 | 0,109 | 0098 | 0088 | 0.080
0,1 0,302 | 0,242 | 0200 | 03171 | 0,149 | 0,133 | 0,120 | 0,108 | 0,098 | 0,088 | 0.079
0,2 0,200 | 0,220 [ 0,189 | 0,164 | 0,144 | 0,129 | 0,117 | 0,106 | 009 | 0,086 | 0.078
03 0,226 | 0,200 | 0175 | 0,155 | 0,138 | 0,024 | 0,013 | 0,103 | 0,093 | 0084 | 0.077
0,4 0,200 | 080 | 0162 | 0046 | 0,131 | 0,118 | 0,108 | 0,098 | 0,089 | 0,081 | v074
0.5 0,182 [ 0106 | 0050 | 0,137 | 0,023 [ 0112 | 0,003 | 0,093 [ 0,085 | 0,077 | 0,070
0.6 0,065 | 0152 | 0139 | 0426 | 0,105 | 0,105 | 0,097 | 0,088 | 0,080 | 0073 | (L066
0,7 051 | 0039 | 0027 | 0,016 | 0,007 | 0,098 | 0,090 | 0,082 | 0,074 | 0067 | 0,061
0.8 0038 | 0027 | o016 | 0,107 | 0,098 | 0,090 | 0,083 | 0,076 | 0,068 | 0062 | 0057
0.9 0025 | 0,015 | 0,106 | 0,098 | 0,090 | 0,085 | 0,076 | 0,068 | 0,063 | 0,057 | 0,053
1,0 0013 | 0,105 | 0,097 | 0,089 | 0,082 | 0,076 | 0,068 | 0,063 | 0,057 | 0,053 | 0,048
Valewrs de M2
w 0.0 1 02 03 04 0.5 0,6 0.7 0.8 0.9 1.0
M P
0,0 - 0283 | 0,232 | 0202 | 0180 | o062 | o048 | 0033 | 0421 | o400 | 0,100
0,1 0,089 | 0,170 | 0064 | 0,052 | 0041 | 0,030 | 0,120 | 0,010 | 0100 | 0093 | 0,085
0,2 0,032 | 0028 | 023 | 0,118 | 0,012 | 0,005 | 0,099 | 0,091 | 0084 | 0,078 | 0,070
0.3 0003 | o401 | 0,098 | 0,095 [ 0,091 | 0,086 | 0081 | 0,076 | 0,070 | 0064 | 0059
0,4 0,084 [ 0,083 | 0,081 | 0,078 | 0,076 [ 0072 | 0068 | 0,063 | 0059 | 0,054 | 0,049
0.5 0070 | 0,069 | 0068 | 0,066 | 0063 | 0,060 | 0,057 | 0,054 | 0,050 | 0,046 | 0042
0,6 0,060 | 0,059 | 008 | 0057 | 0054 | 0,052 | 0,049 | 0047 | 0,043 | 0,039 [ 0037
0,7 0,052 | 0,081 | 0050 | 0048 | 0047 | 0046 | 0,043 | 0040 | 0,037 | 0,034 | 0032
0.8 0,045 | 0,045 | 0044 | 0043 | 0042 | 0,039 | 0,037 | 0,035 [ 003T | 0,029 | 0,027
0,9 0039 [ 0039 | 0038 | 0037 | 0,036 | 0,034 | 0033 | 0,030 | D028 | 0,026 | 0023
1,0 | 0,035 | 0035 | 0034 | 0033 | 0,032 | 0030 [ 0028 | 0027 | 0,024 | 0023 | 0021




Tableau 1l.a
palAy=0,0
(ly trés grand par rapport a Ix)

Valenrs de M1

e ally 0,0 0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 07 0.8 0.9 1.0
by
00 - 0,279 0,225 0,194 0,171 0,152 0,137 0,124 0,113 0,102 0,095
0.1 - 0,261 0219 | 0190 | 0,169 | 0,151 0136 | 0,122 0,112 | 0,102 | 0,094
n.2 0320 | 0,250 | 0.212 | 0,186 | 0,166 0,049 | 0,135 | 0,123 | 0,112 0,102 | 0,093

03 0280 | 0,233 | 0,204 | 0,81 | 0162 | 0,446 | 0. | o121 | o117 | o101 | 0092
0.4 0257 | 0222 | 0,196 | 0,175 | 0458 | 0,143 | 0,130 0,119 | 0,109 | 0,099 | 0,000
03 0237 | 0210 | 0,188 | 0,170 | 0183 | 0,439 | 0127 | 0117 0,107 | 0,097 | 0,088
0.6 0222 | 0200 | 0,180 | 0,163 | 0448 | 0,135 | 0124 | 0114 0,104 | 0,095 | 0,087
0.7 0210 | 0490 | 0472 | 057 | 043 | oo | 0420 0111 0.102 | 0,093 | 0,085
(IR 0.198 | 0,180 | 0,168 | 0,450 | 0138 | 0127 | 0117 0,108 | 0,099 | 0,090 | 0083
na 0187 | 0,169 | 0,157 | 0,144 | 0432 | 0123 | 0113 0105 | 0097 | 0,088 | 0080
1.0 0178 | 0,064 | 0,150 | 0,138 | 0128 | 0118 | 0110 0.102 | 0,093 | 0,085 | 0,078
1.1 0168 | 0157 | 0a4a [T0033 | 0024 | 0115 | 0107 0098 | 0,090 | 0,083 | 0,076
1.2 0461 | 0150 | 0438 | 0428 | 0119 | 0011 | 0403 | 0,096 0,088 | 0,080 | 0,073
[ 0153 | 0143 | 0433 | 0023 [ 0015 | 0007 | 0,099 0,092 | 0,084 | 0077 | 0070
1.4 0,147 0,137 0,127 0,119 0111 0. 103 0,0%0 0,08Y9 (1,082 0,074 0,068
1.5 0040 | 030 | 0122 | 015 | 007 | 000 | 0,093 | 0,087 0,079 | 0,072 | 0067
1.6 0432 | 0025 | 0018 | o110 | 0003 | 0097 | 0,090 | 0083 0,077 | 0,070 | 0,064
1. 0128 | 0120 | 0113 | 0107 | 000 [ 0003 | 0087 | 0,080 0,074 | 0,067 | 0,062
1.8 0423 | 0016 | 0,109 | 0103 | 0,097 | 0,000 | 0,083 0.077 | 0,072 | 0,065 | 0,060
R 0118 | 0,112 | 0,106 | 0,099 | 0,093 | 0,087 | 0081 0,075 | 0,068 [ 0063 | D058

0113 | 0108 | 0102 | 009 | 0090 | 0081 | 0,078 0.072 | 70067 | 0061 | 0057
2.1 o110 | 0104 | 0008 | 0003 [ 0,087 | 0081 | 0076 | 0070 0064 | 0,058 | 0,054

0106 | o100 | 0094 | 0,089 | 0081 | 0078 | 007 | 0067 | 0,062 0,057 | 0,053
0102 | 0,007 | 0,092 | 0087 | 0,081 | 0076 | 0,070 | 0,065 0,060 | 0,055 | 0,051
0098 | 0,004 | 0,088 | 0084 | 0078 | 0073 | 0068 | 0,063 0,058 | 0,054 | 0,049
0.005 | 0,091 | 0,08 | 0081 | 0076 | 0071 | 0,066 | 0.06] 0,057 | 0,052 | 0,048

e "
b b4
‘o =

1 "H 12
" %

26 | 0093 | 0oss | 0083 | 0078 | 0074 | 0068 | 0,062 [ 0059 | 0054 | 0,050 | 0048
+7 | 009 | 00ss | 0080 | 0076 | 0071 | 0067 | 0062 | 0057 | 0053 | 0,049 | 0046
a8 | oos7 | 0083 | 0078 | 0074 | 0068 | 0061 | 0060 | 0.056 | 0,052 | 0048 | 0044
20 | 00sa | 00so | 0076 | 0072 | 0067 [ 0062 | 0058 | 0,054 | 0050 | 0,046 | 0042

| 30 | 0052 | 0078 | 0073 | 0068 | 0065 | 0060 | 0057 | 0.053 | 0048 | 0044 0,040




Tableau 110.
=iy =0,2

Valeurs de M1

\}i; 0,0 0,1 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0.8 0,9 1.0
hily ]

0o . 0,272 | 0,230 | 0,198 | 0,172 | 0,53 | 0138 | 0O, 121 | 0,112 | 0,102 | 0,095
0t 0,232 | 0,203 | 0,i81 0,167 | 0452 | 0,138 | 0125 | 0,014 | 0,104 0,096 | 0,088
2 0167 | 0,060 | 0,151 0,141 0130 | 0420 | o410 | 0100 | 0093 [ 0,08 | 0078
0,3 0438 | 0032 | 0,126 | 0,119 | 0,111 0,102 [ D094 0,080 0,080 [ 0,071 0.068
na o010 | 008 | o104 | 0098 | 0092 | 0086 | DOSRO | 0,074 0,069 | 0.064 0,059
0s 0,092 0089 | 0,085 [ 0,081 0,077 | 0,072 | D068 | 0,064 0060 | 0056 | 0051
.6 0075 nn7i 0,070 0,068 0,065 0,062 058 0,056 0,052 0,048 0,044
"= 0064 | 0063 | 0060 | 0058 | 0057 | 0083 | 0051 0.048 | D045 | 0,042 | 0,038
0.8 0087 0,058 0,053 0,052 0,049 0,018 .04 10043 0,040 0,036 0,031
0 (.050 0040 | 0048 0,047 | 0,044 0043 0.04a0 0057 RN 0,030 0,028
1,0 0,047 | 0046 | 0,044 | 0042 | 0,040 | 0038 | 0035 | 0032 0029 | 0026 | 0025

Valeurs de M2 .
a0 0.1 0.2 03 0,4 0.5 ne | o7 | 08 0,9 10
Wy S A
0.0 ] 0300 | 0225 | 0,195 | 0,173 | 0,152 | 0,433 | 0120 | 0,110 | 0,100 | 0093

0,1 0,00 | 0,000 | 0083 | 0080 | 0076 | 0.071 0.069 | 0,064 | 0,060 | 0,055 | 0,050
0.2 0,030 | 0038 | 0037 | 0035 | 0,033 | 003 0,029 | 0,028 | 0,025 | 0,023 | 0,020
03 0015 | 0015 | 0,014 | 0014 | 0013 | 0012 | 001} 0,010 | 0,010 | 0,009 | 0,009
0.4 0,007 | 0,007 | 0,007 | 0,007 | 0,006 | 0,006 | 0005 | 0,005 0,005 | 0,005 | 0,005
0.5 0004 | 0,004 | 0,004 | 0,004 | 0003 | 0,005 | 0005 | 0003 0,002 | 0,002 | 0,002
0,6 0,0015 | 00015 | 0,0015 | 0,0010 | 0,0010 | 0,0010 [ 00010 | 0,0010 00009 | 040009 | 0,0009
0.7 0.0008 | 0,0008 | 0,0008 | 0,0007 | 0,0007 [ 0,0007 | 0,0007 | 0,0007 | 0 0006 | 0,0006 | 00006
0.8 0.0006 | 0.0006 | 0,0006 | 0,0005 | 0,0005 [ 0,0005 | 0.0005 | 0,0005 | 0,0004 0,0004 | 0,0004
ne 0,0004 | 0,0004 | 0,0004 | 0,0004 | 0,0003 | 00003 [ 00003 | 00003 0,0002 | 0,0002 | 0,0002
1.0 0,0002 | 0,0002 | 0,0002 | 0,0002 | 0,0002 | 0,0001 | 0.0001 0,0001 | 0,0001 | 0,0001 | 0,0001




Tableau 9.

peAxy=0,3

Valeurs de M1
allx 0,0 (1N} 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
hily
0.0 0,270 0,222 0,191 070 0,152 0,137 0,124 0,113 0,103 0,095

o0 | 0243 | 0220 | 0200 [ 0,178 | 0060 | 0144 | 0431 | 0119 | 0,109 | 0,100} 0090
02 0200 | 0,188 | 0,174 | 0468 | 0,047 | 0133 | 0122 [ 0712 | 0,103 | 0093 0,084
03 0169 | 0062 | 0452 | 0442 | 032 [ 0322 | 0112 | 0,103 | 0,094 | 0,085 0,077
04 0148 | 0040 | 0433 | 025 | 0,117 | 0,109 | 0,100 | 0,092 | 0084 | 0077 | 0069
05 | 0127 | 0421 | oa1s | o008 | 002 | 0095 | 0088 | 0082 | 0,076 | 0070 | 0.063
o6 | 0010 | 0,005 | 0,100 [ 0004 [ D080 | 0.083 | 0078 | 0,074 | 0,069 | 0,063 | 0058
07 | 0005 | 0091 | 0087 | 0083 | 0078 | 0075 | 0071 | 0067 | 0,063 [ 0058 | 0,052
08 | 0083 | 0080 | 0078 | 0,074 | no71 | 0068 | 0064 | 0060 | 0057 [ 0052 | 0048
0,9 0,074 0,072 0,070 0,067 0.064 0,062 0,058 0,054 0,050 0,047 0041
10 | 0068 | 0067 | 0068 | 0061 | 0058 | 0055 | 0052 | 0,048 | 0045 | 0041 | 0,096

Valeurs de M2
\-\n/ll (IX1) 01 0,2 () 0.4 .5 NG 07 0.8 .9 I
by ™
00 0,280 0,225 0,193 0.172 0,152 0.138 0,122 0111 0,100 0,091

oa | 0438 | 0120 | o108 | 000 | 0090 | 0080 | 0073 | 0068 | 0062 | 0058 | 0052
02 | ooss | 0057 | 0os3 | o0s0 | 0038 | 0045 | 0042 | 0040 0038 | 0036 | 0,033
03 | 0037 | oioss | 003a | 0033 | 0032 | 0030 | 0028 | 0027 [ 0026 | 0,024 | 0023
o4 | 0024 | 0024 | 0020 | 0023 | 0022 | 0,021 | 0,019 | 0,018 | 0017 | 0016 | 0.01s
0s | 0ote | 0016 | 0015 | oore | 0013 | 0012 | 0012 | 0010 | 0009 | 0000 | 0000
06 | 0,009 | o009 | oooo | 0000 | 0000 | 0008 | 0,008 | 0008 | 0007 | 0007 | 0007
0 | ooos | ooos | owos | 0008 | 0008 | 0007 | 0007 | 0,007 | 0006 | 0,006 | 0.005
ns 0,006 0,000 0,006 0,006 0,006 0,008 0,005 0,008 0,005 0,004 0.004
09 | 0005 | 000s | 000s | 0.00s | 0005 | 0004 | 0004 | 0004 [ 0003 [ 0003 | 0003
10 | 0,003 | 0003 | 0003 | 0003 | 0002 | 0002 | 0002 | 0,002 | 00017 | 00015 | 00014




Tableau 7.

p=ixiy=0,5
Valeurs de M1
allx 0.0 0,1 0,2 03 04 03 0.6 0.7 0.8 0.9 1,0
bily
0.0 - 0,270 0,222 0,189 0,167 0,150 0,134 0,122 0111 0,101 0,092
0,1 0.300 0,245 0,210 0,183 0,164 0,147 0,132 0,120 0,109 0,009 0,000
0.2 0.247 0,219 0,194 0,172 0,156 0,140 0,128 0116 0,106 0097 0088
N3 0.212 0,193 0,176 0,160 0,145 0,133 0112 0110 0,102 0,093 0.08s
0.4 0188 0,174 0,160 0,117 0,135 0,124 0,114 0,104 0,096 0,088 0080
0s 0,168 0,150 0,145 0,134 0,124 IRAE 0,108 0,097 0,089 0,081 0n07s
0,6 0,152 0,142 0,132 0,123 o4 0,105 0,008 0,000 0,081 0075 0068
07 0137 0,128 0119 IARR 0,103 0,006 0088 0,082 0,075 0,068 0,064
0.8 0123 0116 0108 0,100 0,003 0,087 0081 0074 0068 0,063 0,058
0.9 012 0115 0,098 no0o2 0,086 0,079 0073 0067 0,063 0,058 0,053
(] 1,102 0,096 0,090 0083 0,078 {h 0,072 0,066 0,062 0,057 0,051 0048
Valeurs de M2
allx o 0,1 02 02 (LR} 0= 0.6 0.7 0.8 09 1.0
bily
i . 0,270 0,222 0194 0172 0,154 0,141 0126 0113 0,103 0.0913
i1 0,153 0,150 0,140 0,131 0121 0112 0,104 0,007 (0.089 0,080 0,073
0,2 0,098 0,097 0,094 0,000 0087 0082 0077 0072 0,066 0,060 0,055
0.3 0,068 0,068 0,067 0,065 0,062 059 0,057 0,053 0,048 0,045 0.040
0.4 0050 | 0,049 | 0045 | 0047 | 0046 | 0044 | 0042 | 0,039 | 0,037 | 0034 | 003
0.3 0,038 0,038 0,037 0,036 0,035 0,034 0,033 0,030 0,028 0,027 0,024
0.6 0,029 0,028 0028 0,028 0027 0,027 0,020 0,024 0,023 0,020 0,019
0.7 0,024 0,024 0,023 0,023 0.023 0022 0,020 0,019 0,018 0,017 0015
08 0.020 0019 0,019 0018 0018 0017 0,016 0,015 0,014 | 0,013 0013
09 0017 0017 0016 0.016 0,013 0014 0,014 0,013 0,012 0,011 0010
1,0 0014 0014 0013 0.013 | 0012 0,012 0,011 0011 0,010 0,010 0,009




;le/l_v=0.5
Valeurs de M1
——— ——

0,1 0.2 03 | 0a 05 | 06
070 | 0,222 | 0.189 | 0.167 0,150 | 0,134
0245 | 0210 | 0,183 | 0,16 0,047 | 0,432
0219 | 0194 | 0472 | 0,156 0,140 | 0,128
0493 | 0,176 | 0,160 | 0.143 0433 | 0012
0173 | oaeo | 0ita7 | 0138 | 0. 24 | 0,114
ose | onas | oaza | oa2e 0 14 | 0008
a2 | o432 | 0423 | 014 0.105 | 0,098
o128 | 0t | ot |ooaod 0.096 | 0088
0416 | 0,108 | 0100 | 0.093 0,087 | D08
o115 | 0008 | 0092 | 0.086 0079 | 0,073
0006 | 0000 | 0083 | 0078 | 0072 | 0,066

Valeurs de M2

0,1 0,2 03 0.4 0.5

: 5270 | 0222 | 0,94 | 0172 R
0453 | 0150 | 0,40 | O3 0120 | 012 | 0,108
0.008 | 0.097 | 0094 | 0,090 0087 | 0082 | 0077
0068 | 0,068 | 0067 | 0063 0002 | 0059 | 0.057
0,050 | 0,049 | 0,048 0047 | 0046 | 0034 0,042
0038 | 0038 | 0037 | 0036 0,035 | 0034 | 0,033
0029 | 0028 | 0028 | 0028 0027 | 0027 | 0026
0024 | 0024 | 0023 | 0023 0,023 | 0022 | 0020
0020 | 019 | o010 | 0018 | 0018 0,017 | 0016
0017 | 0017 | 0016 | 0016 0015 | 004 | 004
0014 | 0014 | 0013 [ 0013 | 0012 | ooz | 0011

Tahleau 7.

0,7 0,8

0,122 0,111
0,120 | O 0o
0116 0,106
o110 | 0,002
0,104 0,096
0097 | 0,089
0,090 0081
0,082 0ois
ORUR 0068
no67 0063

0,062 | 0.057

T’m 08

0141 | 0126 0,413

0,097 0,089
0,072 | 0,066
0,053 | 0048
0019 | 0,037
0,030 | 0,028
0,024 | 0023
0,019 | 0018
0015 | 0014
0,013 | 0012

| 0011 | 0010

IR 1.0

0,101 0,092
0,099 | 0,090
0,007 | 0088
0093 | 0.085
0,088 | 0.080
0,081 0,075
0,075 | D068

0.068 | 0,064
0,063 | 0,058
0,058 | 0053

0,053 | 0,088
0y

D03 | 0093
0.080 | 0073
0,060 | 0055
0,045 | 0,040
0034 | 0.0
0027 | 0024

0,020 | 0019
0017 | 0015
0013 | 0013

0011 | 0.010

| 0010

0,009




Tableau 6.

p=lxAy=0,6
Valeurs de M1
allx| 0,0 0.1 0.2 03 04 ns 0,6 0,7 0,8 09 10
M:).() 0,273 | 0,217 | 0,183 | 0,162 | 0045 [ 0,127 | 0,114 0,004 | 0,094 | 0,087

0,1 0310 | 0249 | 0208 | 0,078 | 0,158 | 0,440 | 0,426 | 0,013 | 0,103 | 0,095 | 0,086
0.2 0,255 | 0224 | 0193 | 0.168 | 0,152 | 0,037 | 0,122 | 0,410 | 0,100 | 0,092 | 0,084
0.3 0.220 | 0,200 | 0,176 | 0,58 | 0444 | 0,030 | 0017 | 0,106 | 0,097 | 0,088 | 0,080
0.4 0197 | 080 | 0,162 | 0,048 | 0,435 [ 0,022 | 0,010 | 0,100 | 0,092 | 0,083 | 0077
0ns 0177 0,102 0,149 | 0,137 | 0,125 0,113 0,103 0,094 0,087 0,078 0,072
0,6 0,160 (0,148 0,137 | 0,126 0,115 0006 | 0,097 0,088 0081 0,074 0,067
0.7 o044 | 0435 | 0024 | 0,014 | 0,106 | 0,098 | 0,09 | 0082 | 0075 | 0,068 | 0062
0.8 o080 | 0423 | o414 | 0006 | 0098 | 0090 [ 0083 | 0076 | 0,069 | 0063 | 0057
0,9 0019 | 0412 | 0404 | 0097 | 0090 | 008% | 0,076 | 0069 | 0063 | 0,057 | 0083
1o a.09 | o002 | 0095 | 0088 | 0081 | 0075 | 0068 | 0063 | 0057 | 0053 | 0049

Valeurs de M2 .
alx| 0,0 0.1 0.2 0,3 0.4 0s | 06 0.7 0.8 0,0 10
bily
0,0 0,320 0,232 0,200 0,181 0,163 0,150 0,136 |7 0,120 0,107 0.09s

01 0070 | 0,160 | 0,450 | 0,144 | 0,136 | 0,27 | 0018 | 0,107 | 0,098 | 0087 | 0079
0.2 0010 | 0,009 | 0,007 | 0103 | 0,100 | 0,096 | 0089 | 0083 | 0076 [ 0,069 [ 0061
03 0,084 | 0,083 | 0,082 | 0080 | 0,078 | 0074 | 0070 | 0,065 [ 0,059 [ 0053 | 0049
04 0,064 | 0,064 | 0063 | 0062 | 0060 | 0057 | 0,053 | 0050 | 0,048 | 0046 | 0043
03 00490 | 0049 | 0049 | 0048 | 0,048 | 0047 | 0046 | 0,044 | 0042 | 0039 | 0037
0.6 0044 | 0044 | 0044 | 0044 | 0043 | 0042 | 0,040 | 0,038 | 0037 | 0Q34 | 0,03]
0.7 0,038 | 0,038 | 0038 | 0038 [ 0,037 | 0,036 [ 0034 | 0,033 | 0,03] 0,028 | 0,020
08 0,033 | 0,033 | 0,033 | 0033 | 0032 | 0,050 | 0,029 | 0,028 | 0026 | 0024 | 0021
09 0028 | 0028 | 0,028 | 0028 | 0,027 | 0,026 | 0,024 | 0023 | 0,022 | 0019 | 0018
1.0 0,023 | 0,023 | 0,023 | 0023 | 0022 | 0021 | 0,019 | 0,018 | 0,017 | 0,016 | 0015




Tubleau 5.

peixy=y2 12=0,707

Valeurs de M1
/iy 0.0 0,1 0,2 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0,9 1.0

by
0,0 - 0,260 0,208 n17s 0,152 0,135 0,121 0,100 0,008 0088 0,080
0,1 0,302 | 0,242 | 0200 | 0,071 | 0,149 | 0,133 | 0,120 | 0,108 | 0,098 | 0088 | 0,079
0,2 0,260 | 0220 | 0189 | 0,464 [ 0,044 | 0,129 | 0,117 | 0,106 | 0,006 | 0,086 | 0,078
0.3 0,22 1 0200 | 0475 | 0455 | 0138 | 0,024 | 0,043 | 0,103 | 0,003 | 0,088 | 0077
0,4 0200 | 080 | 0062 | 0446 | 0,131 | 0018 | 0,108 | 0098 | 0,082 | 0,081 | 0074
0,8 0,182 [ 0,066 | 0,050 | 0437 | 0,23 [ 0,012 | 0003 | 0093 [ 0085 | 0,077 | 0,070
0,6 0065 | 0082 | o043 | o426 | o405 [ 0,105 | 0,097 | 0088 [ 0080 [ 0073 | D066
0,7 0,51 | 0039 | 0427 | 0116 | 0,107 | 0,098 | 0,000 | 0082 | 0074 | 0067 | 0,061
0.8 0,038 | 0,127 | 0,116 | 0107 | 0,098 | 0,090 | 0,083 | 0,076 | 0,068 | 0,062 | 0,057
0,9 0125 | 0115 | 0106 | 0,098 | 0,090 | 0,083 | 0,076 | 0,068 | 0,063 | 0057 | 0053
1.0 0013 | 005 | 0,097 | 0,089 | 0,082 | 0,076 | 0,068 | 0063 | 0,057 | 0,053 | 0,048

Valeurs de M2

w. 0.0 0t | 02 03 0.4 0.5 0,6 0,7 0.8 0.9 1.0

by ™ = - - : i
0.0 3 0281 | 0232 | 0202 | 0,180 | 0,162 | 0148 | 0,133 | 0021 | 0,109 | 0,100
0.1 0,180 | 0,176 | 0,064 | 0,152 | 041 | 0,130 | 0,120 | 0,010 | 0,100 [ 0,093 | 0085
0,2 0,132 | 0128 | 0023 | 0,118 | 0,112 | 0,105 | 0,099 | 0,091 | 0084 | 0,078 | 0,070
03 0,103 | 0101 | 0098 | 0095 | 0,091 | 0,086 | 0081 | 0,076 | 0070 | 0,064 | 0,059
0.4 0,084 | 0,083 | 0081 | 0078 | 0,076 | 0,072 | 0,068 | 0063 | 0,059 [ 0054 | 0,049
0.5 0.070 | 0,009 | 0,068 | 0,066 | 0063 | 0,060 | 0,057 | 0,054 | 0050 | 0,046 | 0,042
0.6 0.000 | 0,089 | 0,058 | 0057 | 0054 | 0,052 | 0,049 | 0,047 | 0,043 | 0,039 | 0,037
0.7 0,052 | 005t | 0,050 | 0,048 | 0047 | 0,046 | 0,043 | 0,040 | 0,037 | 0,034 | 0032
0.8 0,045 | 0,045 | 0,044 | 0,043 | 0,042 | 0039 | 0,037 | 0,035 | 0,033 | 0,029 | 0027
09 0.039 [ 0039 | 0,038 | 0037 | 0,036 | 0034 | 0,033 | 0030 | 0028 | 0,026 | 0,023
1,0 0,035 0,035 (1,034 0,033 0,032 0,030 | 0,028 | 0027 | 0,024 0,023 0,021




Tableau 4.

p=Ix/ly=0,8
Valeurs de M1
allx 0.0 i 0.2 nt 4 0,35 0.6 0.7 0.8 o 1.0
b/ly

0.0 - 0,250 0,200 0168 0,144 0,126 0,110 0,099 (1,089 0,081 nn
0,1 0,320 0,235 0,194 0166 0,143 0,125 0,109 0,098 0,088 0,081 nn
0.2 0,257 0216 0,184 0160 0,140 0,123 0,108 0,097 0,088 0,079 0,075
03 0,225 0,198 017 0152 0,134 0,118 0,104 0,094 0,086 0078 0073
0.4 0,203 0,181 0,160 0,142 0,120 0,112 0,100 0,090 0,082 0,076 0,069
05 0484 | 0006 | o048 | o032 | 0017 | 0,105 | 0,095 [ 0,086 | 0,078 | 0073 | 0066
0,6 0,167 | 0,151 0035 | 0022 | 0109 | 0098 | 0,089 | 0082 | 0,074 0,068 0061
0,7 0,050 | 0,437 | 0125 | o412 | 0001 | 0,093 | 0084 | 0076 | 0069 | 0063 | 0057
0.8 D35 | 0024 | 0115 0105 | 0,004 0086 | 0,078 | 007 0,064 0058 003
0.9 0,124 | 0,114 .10 009s | 0,087 0,079 [ 0,072 | 0,065 0,050 003 0,040
1,0 0,113 0,105 0006 | vog? | 0070 | 0072 | 0,066 | 0,059 | 0054 0,010 0,045

Valewrs de M2 -

allx| 0,0 1 0.2 0.3 04 0,5 0.6 0,7 08 0. 1.0
bily

0,0 - 0,282 0,231 199 0,175 0,156 0,141 0,129 016 0105 0095
0,1 0,227 0,196 0174 0.159 0,145 0,133 0,121 0111 0,102 0,063 0081
0.2 0,160 0,150 0,139 0,129 0,120 0,109 0,103 0,096 0,087 0079 0070
03 0,128 0,122 0,114 0,107 0,101 0,094 0,088 0,082 0,075 0,068 Nno061
0.4 0,107 0,102 0,097 0,091 0,086 0,081 0,076 0,071 0,066 0,059 0,058
0.5 0,090 | 0,087 | 0083 | 0078 | 0074 | 0,071 | 0067 | 0,063 | 0057 | 0,053 | 0.047
0,6 0079 | 0076 | 0073 | 0069 | 0066 [ 0063 | 0,058 | 0055 | 0,051 0Woa7 | noas
0.7 0,069 0067 0,064 0,062 0,058 0,056 0,052 0,048 0,045 0,042 0,038
08 0,062 0,059 0,057 0.054 0,052 0,049 0,046 0,043 0,040 0037 0,033
0,9 0,055 0,053 0.051 0.048 0,040 0,044 0,042 0,038 0,036 0033 0,029
1,0 0,049 | 0,047 | 0,046 | 0044 | 0,041 0,038 | 0,036 | 0034 | 0,032 | 0,028 | 0027




